

本报记者在参加儿童涂鸦大赛。本报记者张晓科摄



2014 齐鲁(济宁)秋季车展

“鸟巢”第一展



XINXIN JIUYE



经典金水晶心酒
独家赞助

主题活动趣味多，大人小孩都喜欢

新车“穿萌衣”，儿童乐翻天

本报济宁10月26日讯 车展是成年人的节日，亦是孩子们的乐园。在2014齐鲁(济宁)秋季车展上，主办方专门设置儿童涂鸦区域，让50名本报记者把梦想和未来描绘在了汽车上。另外，主办方还推出多种主题活动，如车展随手拍、汽车主题公园、汽车试乘试驾等，这些参与类活动让市民大呼过瘾。

24日上午9点半，在申科汽车广场展示区域，一辆白色宝骏730早早地被停放在一旁，头戴大红

花，只等着孩子们给它“穿”上彩色的衣服。挑完空白画笔，再根据心中早已勾画好的图案选择颜色，调色板上逐渐丰富起来。

半个小时后，玮玮和佳佳同时结束了涂鸦，双胞胎姐妹俩一个画的是草坪、绿树和彩虹，另一个画的则是蓝天、鲸鱼、海燕。学过一年儿童国画的她们，在来参加活动前，就想好了今天的内容。一点点画好彩虹，玮玮忍不住转身问妈妈好不好看，是不是需要再涂抹一下颜色，得知已经很好

时，才放心地结束涂鸦。“姐妹俩在幼儿园时就接触到国画，学了一年，现在天天在家里画，搬家前客厅和卧室的墙上都已涂满了。”看着两个女儿，妈妈眼里满是骄傲。

一上午的涂鸦大赛，最终评出6名一等奖，他们获得了由济宁市骐宇商贸有限公司提供的伊利QQ星果汁酸奶两箱，另有10名选手获得二等奖，奖品为伊利QQ星果汁酸奶一箱，另有20名三等奖，获得伊利QQ星果汁酸奶两份，其

余参赛选手获得伊利QQ星果汁酸奶一份纪念。

靓丽的模特，百万的豪车，车展现场吸引了很多摄影爱好者，他们拿起手中的相机，从各个角度，用镜头留住车展的美，把拍好的照片上传至“专业拍”参赛邮箱，参与专业评选。

“这是‘鸟巢’第一展，来了那么多的豪车，肯定不能错过这样出好片子的机会。”摄影爱好者刘先生认为，买车人都有自己的故事，拍他们出来的照片也有故事

性。

在“红馆”一侧，专门划出的试乘试驾区域，弥补了以往车展场地小、无法开展体验活动的遗憾。在这个区域内，众多市民报名试乘试驾自己感兴趣的车辆。自动泊车、自适应巡航功能、并线辅助功能等汽车功能演示，让现场消费者惊喜连连，亲身体验更是感到了各类新车澎湃的动力和来自操控的愉悦。

本报稿件采写：本报记者
马辉 贾凌煜 于伟 孟杰

原价：796元/套

市场推广价：

598元/套

新一代航天热能服 45岁以上的市民

今天只需 128元/套

活动仅限3天，时间：10月27日-29日 抢购热线：0537-3287288

新一代航天热能服五层结构 一套顶四套保暖



2012年5月1

日，广交会第三期纺织服装展区揭幕，我国自主研发的，航天服技术——新一代航天热能服成为会上最大亮点，这是我国对保暖衣的全面升级，价格更加亲民。【新一代航天热能服】五层结构，两大亮点：发热御寒、祛病除痛。穿上它，血液温度不断升

高，绝对不是体表温度升高或皮肤表面感觉，冬天再冷，温度再低，也不会感觉到寒冷。

第一层：防寒层

太空防寒面料，按航天服防风防寒原理设计，峰谷智能发热，零下四十度不惧严寒，能在较大范围内吸收并储存人体所散发的热量，并持久释放远红外生物能的能量，在身体表面形成稳定的热空气层，让全身温暖起来。

第二层：防风层

新一代航天热能服加入航天分子纳米布，采用多层次螺旋式织法，既让热量在内层热能，又隔离外界寒风侵袭，彻底保护病灶部位。穿着不僵硬，舒适不再冻。

一套衣服抵御寒 全身上下都温暖

寒冷是万病之源

寒冷是引起全身各种疾病的关健，是致病的根源。秋冬季节天气干燥，造成大家自身身体血液循环不良，使得自律神经平衡失调，出现各种不适症状。如慢性疲劳、头晕、头痛、肩颈酸痛、浮肿、失眠、腰痛、便秘以及女性的生殖功能等症状。此外，中医辨证认为“风寒湿邪侵犯”是诱发骨病的主要外因，天气干燥，骨骼容易受寒，易诱发腰椎病、颈椎病、盆腔炎、关节炎、颈椎病等骨科疾病。

新一代的航天热能服主要有两大功效，发热御寒，祛病祛痛，一方面加速人体新陈代谢，快速清除体内堵塞和垃圾，溶解软化血液中的血栓，疏通血管，加速血液循环，具有很强的镇痛、消炎和改善组织机能的作用。另一方面，脉冲电磁还能打通经络，修复骨骼关节受损的细胞。所以穿上新一代的航天热

服就能彻底告别风寒骨病的同时，对心血管病、哮喘、肺病、肾病、肠炎、糖尿病、风湿骨病、妇科病、前列腺炎等病等各种慢性疾病也有很大功效！

会发热的舱能服 暖身快瘦新发现

众所周知，航天温度低至-200摄氏度，甚至-300摄氏度，一杯水在航天中不到30分钟就可以冻成冰块。宇航员如何抵抗低温，出行行走。秘密就在高科技的航天服上，航天服由5层特殊面料组成，其中最核心技术就是航天热能丝，一种能在皮下3-10毫米深处与人体微电流共振发热，自动升温保暖的航天材料。

新一代航天热能服独创三层航天复合材料，集活性负离子棉、远红外火山提取液离子、航天热能能量丝及远红外托玛琳卡抗菌纤维

第三层：防湿层

采用航天加温技术，18万根航空热能丝共振保温，全天体内温度保持在26℃以上，热灸全身，增强感知，关节活动自如，让这个冬天都感觉到温暖和舒适。手不离脚不僵，女人气血通，男人动力强。

第四层：防辐射层

18万根热能丝与1.6万高频点共振释放3600高斯高频，作用于人体使体内气血运行通畅，排毒，心脏血管通了，不头晕、不心烦。血压平稳，血液循环了，各种慢性病逐渐好转。

第五层：防寒层

五大部位1.6万高频点，与热能丝共振，病灶部位全天达到近40度的黄金温度，按摩祛风寒、腰、背、腿、膝、肩、椎一扫而光。



八种科技为一体，将远红外负离子航天纤维面料，同时在人体颈部、肘部、膝盖、腰部、裆部、腹部等八大重要部位分别镶嵌了2000个热灸发射点，可以重叠作层下10毫米，360度环抱处连续发出低频生物电流，远红外线磁力波以及生物热量，以替代针灸灸及按摩，具有远红外、生物电热灸治疗四合一的功效，24小时能体感发热，全身暖洋洋，长期使用能改善血液循环，促进新陈代谢，疏通经络，祛风除湿，增强免疫，增强机体抗病能力。

全国助老惠民工程——济宁站

活动公告

痛得厉害，气温骤降，为抵御寒冷天气，让广大市民舒舒服服度过寒冬，“全国助老惠民工程”在全国展开，新一代航天热能服举行特惠活动，惠及你我正式走进济宁。应广大中老年骨病患者的需要，本次特惠，只要坚持45周岁（党政军医、军警官兵、老人教师、残疾人不受此限制），您就可以以128元的优惠价购买原价796元的新一代航天热能服一套。

凡符合以上条件的市民可携带本人有效证件，到指定药店购买，也可直接拨打订购热线购买，费用仅128元，不符合以上条件的市民也可以以598元的特惠价购买。

订购热线：0537-3287288
免费送货上门，货到付款！

特别提示：

由于数量有限，本次活动每天限购300套，每人限购4套。

报名抢购热线 0537-

3287288

打进电话有惊喜！

投注点地址：市区铸造厂大药房（红星中路与供销路交叉口南10米路西，儿童乐园西侧） 化玻康正药店（东进路兖矿职工大学对过）